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1ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΒΟΛΟΥ   

 

 

 

 

ΩΡΙΑΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ 

 

στα 

 

Μαθηματικά  

 

1. Θεωρούμε την συνάρτηση f(x)=2
x
+m

x
–4

x
–5

x
 με m>0. Να βρείτε το m ώστε f(x)≥0 για κάθε   

    xR.   

                   

2. Δίνεται η συνάρτηση f(x)=x
2
+αx+β. Να βρείτε τα α, β αν το Μ(2,–1) είναι ακρότατο.   

 

3. Αν η συνάρτηση f(x)=[x
2
+(α–2)x+2]·e

x
 έχει δύο ακρότατα, να δείξετε ότι α<0 ή α>4. 

 

4. Δίνεται η f(x)=2αlnx–
x


+3α, α, βR. Αν η f έχει ακρότατο το (1,5) να βρείτε τα α,β.  (1,–2) 

5. Δίνεται η συνάρτηση f(x)=α
x
–x

α
, x>0. 

      α. Να βρείτε την f '. 

      β. Αν α
x 
≥ x

α
, να δείξετε ότι α=e. 

 

6. Έστω οι παραγωγίσιμες συναρτήσεις f,g:R→R ώστε f(x)≥x+1 και f(x)e
g(x)

=e
x
–x για κάθε   

      xR.  Αν η Cf διέρχεται από το Α(0,1), να δείξετε ότι οι εφαπτόμενες των Cf και Cg στο 

x0=0   

     τέμνονται  κάθετα. 

7. Έστω f παραγωγίσιμη στο (–1,1) με f(0)=–3 και η συνάρτηση g(x)=
2

f (x)

1 x
, x(–1,1), με   

       g(x)≤βx–3, όπου βR. Να δείξετε ότι η εφαπτομένη της συνάρτησης g  στο x0=0 είναι η   

       y=βx–3.           

              

8. ∆ίνεται η συνάρτηση  f(x)=α
x
–ln(x+1), x>–1 με α>0 και α≠1. Αν ισχύει f(x)≥1 για κάθε  

      x>–1 να αποδείξετε ότι α=e.               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                       Εύχομαι επιτυχία στον στόχο σας!!!!!!!!!!!!!!! 
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